



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
 ΔΗΜΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ - ΧΟΛΑΡΓΟΥ
 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΧΟΛΑΡΓΟΥ
 ΤΟΠΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 3 Β

«Προέγκριση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος»

Πρακτικό της με αριθ. **2/2014** τακτικής συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Χολαργού του Δήμου Παπάγου – Χολαργού, της **20^{ης}** του μηνός **Ιανουαρίου** του έτους **2014**.

Στο Χολαργό σήμερα, **20-01-2014**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **11:00** το Τοπικό Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Χολαργού του Δήμου Παπάγου – Χολαργού συνήλθε σε **τακτική** δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα Χολαργού, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. **1186/16-01-2014** πρόσκληση του Προέδρου του, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο **11** μελών παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση **7** και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Αποστολόπουλος Ν., Αρβανίτη-Φραγκή Γ., Πετράκη Κ., Μπόγρης Μ., Χριστοδουλοπούλου Π., Ραγκούσης Δ., Δεσύλλας Ν.

ΑΠΟΝΤΕΣ

Καπουσίζη Χ., Φράγκου Ε., Ρουφογάλη, Μ., Δάλλας Π.

(οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα)

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης δίνοντας τον λόγο στην κ. Πετράκη Αικατερίνη, η οποία εισηγούμενη το 1^ο θέμα της ημερησίας διάταξης πρότεινε τη χορήγηση προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος **ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ** (αναψυκτήριο-κυλικείο), εντός του κτιρίου της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ» με τον διακριτικό τίτλο «ALPHA BANK» της εταιρείας «NEWREST ΕΛΛΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», που εκπροσωπείται νόμιμα από την κ. EL-HAWA KAMOYZIS AUDE του Gebran και το οποίο βρίσκεται στην οδό Λ. Μεσογείων 276, στο Οικοδομικό Τετράγωνο 124, στο Χολαργό, η οποία κατέθεσε όλα τα νόμιμα δικαιολογητικά.

Μετά τα ανωτέρω ο Πρόεδρος, εισηγήθηκε τη λήψη σχετικής απόφασης.

Το Τοπικό Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Χολαργού αφού άκουσε τον Πρόεδρο. Είδε την υπ' αριθμ. πρωτ. 44093/20-12-2013 αίτηση με τα συνημμένα προς αυτήν δικαιολογητικά, της κ. EL-HAWA KAMOUZIS AUDE του Gebran και λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, μετά από διαλογική συζήτηση το Τοπικό Συμβούλιο

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τη χορήγηση προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, **ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ** (αναψυκτήριο-κυλικείο), εντός του κτιρίου της ανώνυμης τραπεζικής εταιρίας με την επωνυμία «ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», με τον διακριτικό τίτλο <<ALPHA BANK>>, της εταιρείας << NEW REST ΕΛΛΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ>>, που εκπροσωπείται νόμιμα από την κ. EL-HAWA KAMOUZIS AUDE του Gebran, και το οποίο βρίσκεται στην οδό Λ. Μεσογείων 276, στο Οικοδομικό Τετράγωνο 124, στο Χολαργό .

Η παρούσα δεν αποτελεί σε καμία περίπτωση άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος.

Ο Πρόεδρος

Αποστολόπουλος Νικόλαος

Τα Μέλη

Αρβανίτη-Φραγκή Γ., Πετράκη Κ., Μπόγρης Μ, Χριστοδουλοπούλου Π., Ραγκούσης Δ.
Δεσύλλας Ν.